

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第四百八十二篇

### 救恩与行为

你们得救是本乎恩，也因着信，这并不是出于自己；乃是神所赐的；也不是出于行为，免得有人自夸(弗 2:8-9)。

我相信这是最常被引用的两节经文，并已成为许多宗派和学院的教义基础。这个宣言一次又一次响亮而清晰地说救恩与行为无关。

好吧，在我讲述这个问题之前，让我带你进入航空世界，从那里获得一些教训有助我们明白这些圣经经文。我清楚地记得有一天，FAA飞行检查员坐在我的飞机右边副驾驶座位上，我们正准备进行飞行仪表评估，看看我是否能获得使用仪表飞行的执照。在芝加哥奥黑尔制定区的空域飞行了一段时间后，我们准备着陆。突然刮起一股非常强的侧风，我需要全力以赴才能安全着陆。塔台给了我着陆许可，我立即按照我的训练作了一系列回复的信号给塔台。就在这时，飞行检查员用最大的声音冲我怒吼道：“开飞机。难道是你的祖母在塔台吗？开飞机。”他的意思是：“在这样一次具有挑战性的着陆时，要忘掉塔台，要忘掉你的祖母和任何事。专心开飞机。没有什么比开飞机更重要的了。”驾驶飞机的关键是保持机翼平衡，并注意你的高度和空速。我很高兴FAA检查员对我大吼。这个教训无数次地救了我的命。当我遇到结冰时，当我面对一个飞碟向我直扑过来时，当我遇到电气故障时，当发动机开始失灵时，当我注意到两架战斗机出现在我身边，一边一架在我的两翼旁。我的主要职责是驾驶飞机。

以下是由于飞行员忘记驾驶飞机而发生的事故。1972年，东方航空公司的401航班正要降落在佛罗里达州迈阿密机场。与起落架相关的一台仪器开始出现故障。副驾驶试图找出问题所在，很快机长就加入了他的行列以解决问题。很快，他们就出现了严重的想修理的毛病。他们如此专注于一个小细节，以至于他们都没有驾驶飞机。不经意间，自动驾驶仪已经关闭，又是在夜间。这架飞机缓慢下降并坠入了鳄鱼出没的大沼泽地，导致101人死亡。

你知道我接下来要讲什么吗？当谈到以弗所书 2:8-9 时，大多数人都死盯住问题——而停止“驾驶飞机”。对这两节经文的执着却在灵性上杀死了比我所知道的其他任何经文更多的人。它产生了数以百万计的无用的仆人，他们将永远沉沦。除了以弗所书 2:8-9 之外，圣经中还有其它与“飞行仪器”相关的段落需要查看。例如，看下一节经文，以希腊词“gar”（for）开头，指定目的：我们原是祂的工作，在基督耶稣里造成的，为要叫我们行善，就是神所预备叫我们行的(弗 2:10)。一起阅读第 8、9 和 10 节，你可以清楚地了解救恩和行为的区别。你得救是为了为耶稣工作，完成祂给你的任务。这些任务，作为一个整体，不是在你一边做一边产生的，而是在创世之前就为你准备好的蓝图。如果你没有从事神分配给你的工作，你很可能过着没有祂恩膏的生活。

再说一次，你不是因行为得救，而是得救了有行为。你不需要有行为才能开始，但你需要忙于神分配的工作，才能进入从主而来的喜乐，最终成为一个有效率的仆人。还有，在你得救之前，你所有的义行都像污秽的破布。但现在你的行为是公义的，也是最宝贵的因为你们立志行事，都是神在你们心里运行，为要成就祂的美意(腓 2:13)。开始不是意味着结束。救恩不是一个一分钟的程序，然后就完成了。救恩是把你的生命交给神，也是为神而活的生命。以下是马太福音 25 章的三个审判的比喻中关于这个主题的一些最权威的经文，它们证实了当你的人生旅程走到尽

头时，你需要展示一些你所经历过的生活。

### 1. 十个童女的比喻

她们都是童女，这意味着她们都被羔羊的血洗净了。由于她们的纯洁，她们都拥有神赐给他们的灯。这是祂的礼物，但也是她们的职责（工作）保持灯火通明。但其中有五个只保留了一个季节的灯，然后由于粗心和分心，她们的灯就熄灭了。当新郎来参加婚礼时，她们没有什么可以给祂看的。她们曾经有过灯的事实并不重要。不，耶稣关上了她们的门，说：.....我不认识你（太25:12）。她们是无用的仆人。他们永远沉沦了。你需要保持你的灯永远发光。

### 2. 才干的比喻

一个仆人得了五千银子，一个仆人得了两千金，一个仆人得了一千银子。他们都是祂的仆人，是神的儿女。得一千银子的仆人并没有去工作使银子增值，为耶稣结出果实。他是祂的仆人，但他被拒绝，因为他是一个无用的仆人，因此他被扔在外面的黑暗中，在那里哀哭切齿。你不是因行为得救，而是为着行为而得救。神不是只需要你片刻——祂需要你一生。

### 3. 绵羊和山羊的比喻

耶稣如何判断谁应该去天堂或地狱？基督的判断是基于人们在过去某个时间有过与祂的经历吗？不！是基于他们相信耶稣是他们的救主吗？不！耶稣寻找的是行为：你有没有给饥饿的人提供食物，给口渴的人喝水，给赤身的人穿衣服，探访病人和囚犯，你接纳陌生人吗？是的，耶稣寻找的是信仰，一种用爱心行动的信仰。从这些审判的比喻中你可以注意到，耶稣从三个不同的角度解释了信仰/行为的关系，以确保我们理解它。

让我给你另一段与在鳄鱼沼泽中杀死了许多人相关的经文。同样，盯住固定的问题会导致崩溃。约翰福音10章28节说，一旦你得救，没有人能把你从耶稣的手中夺走。人们依靠这节经文来断言他们的救恩无论如何都是永远稳妥的。经文是这样的，但要仔细注意它前面的经文我的羊听我的声音.....他们也跟着我（约10:27）。永远稳妥的安全的应许只适用于那些听到耶稣的声音并跟随祂的人。只要你是耶稣的跟随者，你就是安全的。

永远，永远，永远不要只专注于一节经文。每节经文都有上下文。阅读上面和下面的经文。然后看看它是如何结合整本圣经的。从属灵上讲，这就是保持机翼平衡，保持高度和空速的方式。

但是从飞行还学到了另一个教训。你必须在离开地面之前检查飞机。这称为飞行前检查。你在飞机周围走动并进行外部检查，以查看飞机是否适合飞行。然后你进去，启动引擎，对所有仪器进行检测：飞行仪器、引擎仪器，然后你检查你的收音机。你的飞机必须通过所有检查。最重要的飞行仪表称为高度指示器。快速浏览一下，这个仪器就会告诉你你的机翼是否平衡，你是在上升还是下降。

在你接受救恩的礼物之前，还有一个地方可以检查你的高度，看看你是否配得。是的，你因信得救，这是神的礼物。但你的信仰是什么？是得救的信仰还是自私的信仰，你只是想得救，以获得你能去天堂的保险保证，而不愿意背起你的十字架跟随耶稣吗？不是所有的信心都是得救的信心。得救的信心来自破碎痛悔的心，以及对神的渴慕：你们一切干渴的都当就近水来，没有银钱的也可以来。你们都来，买了吃，不用银钱，不用价值，也来买酒和奶（约5:1）。你能看出这

礼物是给口渴的吗？如果你不渴，你就不会喝。如果你不喝，你就会灭亡。

这个信息可以用耶稣所说的话来概括：凡称呼我“主啊，主啊”的人，不能都进天国；惟独遵行我天父的旨意，才能进去(太7:21)。我们不是因行为得救，而是得救后要有行为。想要看更多的信息文章，可访我的新网站 [www.joyfulabiding.com](http://www.joyfulabiding.com)